

**ΠΑΡΑ** τη στροφή 180 μοιρών που έκανε η κυβέρνηση Γκίλαρντ στη συμφωνία για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου επανέρχεται στο θέμα των μέτρων για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου, διότι αποτελεί ένα μείζον κοινωνικό πρόβλημα της Αυστραλιανής Κοινωνίας. Ναι με κεφαλαίο στα μέτρα για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου στη χώρα. Από αυτή εδώ τη στήλη έχουμε αναφερθεί πολλές φορές για τις οδυνηρές επιπτώσεις που έχει ο τζόγος στην κοινωνία μας, αλλά ο τζόγος συνεχίζει να παρουσιάζει άνθιση γιατί ενθαρρύνεται, εμμέσως πλην σαφώς, από τις αποφάσεις που παίρνουν οι Πολιτειακές κυβερνήσεις οι οποίες βλέπουν τη λειτουργία περισσότερων καζίνο ή τυχερών παιχνιδιών, σαν μια αστείρευτη πηγή εισοδήματος για να «μπαλώνουν» άλλες τρύπες και να υλοποιούν κάποιες υποσχέσεις που έδωσαν στο λαό, ώστε να τους εμπιστευτεί για άλλη μια φορά τα νήια της Πολιτείας ή του κράτους.

**ΤΟ ΠΑΘΟΣ** προς το εύκολο κέρδος που είναι παράγωγο της ελπίδας με την οποία τρέφεται ο άνθρωπος έχει πάρει αναμφίβολα μεγάλες διαστάσεις σε αυτή τη χώρα. Στο Σύννεϊ που κατοικώ ακόμη και οι γυναίκες έχουν ριχτεί με τα μούτρα στο τζόγο! Μπορεί τα παλιά ελληνικά καφενεία να έχουν πέσει στην εποχή των ισχνών αγελάδων, αλλά ο τζόγος στα καζίνο και όχι μόνο γνωρίζει άνθιση! Όπως εκτιμά ο Ευρωπαϊδης στην «Ιφιγένεια εν Ταύροις» η ελπίδα τρέφεται από την ανθρώπινη κακομοιριά. Ο ταλαίπωρος άνθρωπος προσφεύγει σε αυτήν όταν έχει δυσκολίες για να θεραπεύσει τα προβλήματά του. Αναθέτει την ελπίδα να τον σώσει. Βέβαια, όπως λένε οι ειδικοί, η ελπίδα σώζει τον άνθρωπο, όταν «βασίζεται σε μια ισχυρή πίστη και είναι λογική». Το πάθος όμως για τα πόκερ μασίνς στερείται λογικής. Γιατί μέσα σε αυτό το τεχνητό κλίμα,

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπακά

# Ολέθρια εξάρτηση ο τζόγος κα Γκίλαρντ

η ελπίδα, «το τονωτικό» των ανθρώπων που βρίσκονται σε δύσκολη οικονομική κατάσταση γίνεται απελπισία, καθώς το υστέρημά τους καταβροχθίζεται λαίμαργα από τα πόκια. Αυτή η «ηλεκτρονική ελπίδα» – τα πόκερ μασίνς – καλλιεργείται σκόπιμα από τους κυβερνώντες και τους ασυνείδητους κερδοσκόπους.

**ΣΤΟ ΘΕΜΑ** του τζόγου η Πολιτεία βαρύνεται

με δυο κατηγορίες. Την κατηγορία της ηθικής ατομικής – λόγω και έργω – στον εθισμό εκατομμυρίων πολιτών στο τζόγο και της αισχροκέρδειας. Δημιουργεί η Πολιτεία με τις αποφάσεις και τα έργα της το κλίμα, τη συναισθηματική κατάσταση που σπρώχνει τον δοκιμαζόμενο πολίτη στο τζόγο, για να του αρπάξει στη συνέχεια το υστέρημά του με τη μορφή «θυσίας» στην ελπίδα. Παρά

τις προειδοποιήσεις για τις αρνητικές κοινωνικές επιπτώσεις, η κυβέρνηση επιτρέπει την αύξηση των πόκα μασίνς στο Σύννεϊ, οδηγώντας έτσι περισσότερους τζογαδόρους στην καταστροφή. Όχι φίλε Αναγνώστη, ο εθισμός στο τζόγο δεν είναι ατομική επιλογή, είναι έργο και πράξη θυσίας των πολιτών της κυβέρνησης στο Μολώχ του χρήματος και των ασυνείδητων κερδοσκόπων.

**ΓΙΑΤΟ** οι εκκλήσεις των υπευθύνων απόμων της κοινωνίας μας για επέμβαση της κυβέρνησης στον περιορισμό του τζόγου πέφτει στο κενό. Αδιαφορούν πλήρως και ενσυνείδητως οι εκάστοτε κυβερνήσεις στις κραυγές απόγνωσης χιλιάδων οικογενειών που χάνουν τα σπίτια τους και μένουν στο δρόμο για απλήρωτα χρέη από το τζόγο, γιατί το ρίσκο της ολέθριας εξάρτησης του τζόγου φαντάζει μηδαμινό μπροστά στα δισεκατομμύρια δολάρια κέρδους της Πολιτείας από το τζόγο. Τι ελπίδα έχει ο ταλαίπωρος φτωχός να γλιτώσει από τη συνωμοσία Πολιτείας – Ιδιωτών, να του αδειάζουν τις τσέπες καθημερινά, προσφέροντάς του ελπίδα; Η απάντηση είναι απλή: Σίγουρα καμία.

**Ο ΤΖΟΓΟΣ** είναι μια «έξις», που όπως μας έμαθε ο Αριστοτέλης, όταν διαφύγει τον έλεγχο της βούλησης και εκτραπεί μέχρι την υπερβολή, ως ήταν στην αρχή «αγαθή», γίνεται κακή, που οδηγεί τον άνθρωπο στην καταστροφή. Και ρωτάμε τον κ. Μπάρι Ο'Φάρελ: Έχει λάθος ο Αριστοτέλης στη διάγνωση; Ή μήπως το ρίσκο της καταστροφής του τζογαδόρου από το τζόγο φαντάζει μηδαμινό μπροστά στο επιδιωκόμενο όφελος; Οφείλουμε να συστήσουμε στην κα Γκίλαρντ ότι η αθέτηση της συμφωνίας για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου θα έχει δυσμενή αντίκτυπο για το Εργατικό Κόμμα όταν οι ψηφοφόροι κληθούν στις κάλπες. Και οι τελευταίες Δημοσκοπήσεις επιβεβαιώνουν του λόγου το αληθές.



Στη διάθεση σας  
για 24ώρες  
σε όλο το Σύννεϊ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

## Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759



Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης  
να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης  
για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες  
για τα κοιμητήρια



**Εξυπηρετούμε  
όλο το Σύννεϊ**

Head Office and Chapel  
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196      10 Hassall Street, Parramatta, 2150